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B4_E5_AE_A1_c53_642241.htm 一、单选题(每小题各有四项备

选答案，其中只有一项是符合题意的正确答案。多选、错选

、不选均不得分。本题共30分，每小题1分) 1、 吸烟者在公共

场所吸烟并造成他人被动吸烟，经济学家称这种经济活动为

： A.公共产品 B.外部不经济 C.不完全竞争 D.不完全信息 标

准答案： b 2、 因产业结构升级而导致的失业属于： A.自愿

失业 B.非自愿失业 C.周期性失业 D.结构性失业 标准答案： d

3、 财政支出可分为购买性支出和转移性支出，下列属于购

买性支出的是： A.社会保障支出 B.国债利息支出 C.社会文教

支出 D.财政补贴支出 标准答案： c 4、 宏观经济学中，“菲

利普斯曲线”描述的是： A.通货膨胀率与经济增长率之间的

关系 B.就业率与经济增长率之间的关系 C.失业率与通货膨胀

率之间的关系 D.经济增长与国际收支之间的关系 标准答案：

c 5、 第二次世界大战后，较长时期实行的国际货币制度(即

布雷顿森林体系)是： A.固定汇率制度 B.双重汇率制度 C.浮

动汇率制度 D.一篮子货币制度 标准答案： a 6、 在存货ABC

分类管理中，存货分类的基本标准是： A.数量标准 B.金额标

准 C.品种标准 D.质量标准 标准答案： b 7、 企业在安排流动

资产数量时，只安排正常需要量，不安排或只安排很少的保

险储备量。这种资产组合策略是： A.适中的资产组合策略 B.

保守的资产组合策略 C.冒险的资产组合策略 D.稳健的资产组

合策略 标准答案： c 8、 有权领取本期股利的股东资格登记

截止日期，称为： A.宣布日 B.除息日 C.股利发放日 D.股权登



记日 标准答案： d 9、 使股利支付与企业盈利结合起来，但

股利变动可能较大，不利于树立良好企业形象的股利政策是

： A.剩余股利政策 B.低正常股利加额外股利政策 C.固定股利

支付率股利政策 D.固定股利或稳定增长股利政策 标准答案：

c 10、 企业下列各项业务中，不会影响流动比率的是： A.收

回应收账款 B.用现金购买固定资产 C.从银行取得长期借款 D.

用原材料对外长期投资 标准答案： a 100Test 下载频道开通，
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